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Územní odbor České Budějovice 

Středa 21. března 

8:58 Planý poplach - Elektrická požární signalizace ohlásila požár v objektu skladu 

firmy Čepro, a. s. v obci Včelná. Jednalo se o planý poplach, který prověřila 

jednotka SDH podniku Čepro, a. s. 

11:21 Technický zásah – Osádka rychlého zásahového automobilu provedla v domě 

s pečovatelskou službou v Tylově ulici č. p. 18/11 v Českých Budějovicích nouzové 

otevření dveří bytu. 

18:27 Technický zásah – Přes otevřenou okenní ventilaci se dostali hasiči z týnské stanice 

do bytu v Sakařově ulici v druhém nadzemním podlaží domu č. p. 497 v Týně nad 

Vltavou. 

19:02 Požár – Vznícení od výfuku bylo příčinou požáru osobního automobilu tovární 

značky Fiat Punto, který hořel na parkovišti u Parkhotelu v Hluboké nad Vltavou. 

Požár zlikvidovaly místní jednotka SDH a jednotka profesionálů ze stanice České 

Budějovice. Od auta chytla také okolní tráva, hasiči požár zvládli do deseti minut. 

Vůz shořel kompletně, vzhledem však k jeho technickému stavu nebyla vyčíslena 

žádná škoda.  

21:14 Dopravní nehoda – Na vyžádání Policie ČR vyčistili hasiči ze stanice Suché Vrbné 

na Rudolfovské třídě v Českých Budějovicích vozovku od motorového oleje 

uniklého z osobního automobilu po dopravní nehodě.  

23:59 Dopravní nehoda – Stejná jednotka si pak připsala tentýž zásah, a to na křižovatce 

ulic V Oblouku a Plzeňská v Českých Budějovicích. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 21. března 

9:58 Dopravní nehoda – Profesionální hasiči ze stanice Frymburk vyjela k obci 

Loučovice, kde ve směru na Vyšší Brod havaroval osobní automobil tovární značky 

Renault. Ve voze se nikdo nenacházel, hasiči auto neubezpečili proti požáru. 

Nehodu šetří Policie ČR.  

10:00 Planý poplach – Jednotka SDH obce Chvalšiny a profesionální hasiči ze stanice 

Český Krumlov byly vyslány k obci Chvalšiny, kde byl ohlášen požár lesa. Hasiči 

byli ještě v průběhu jízdy k zásahu odvoláni zpět – jednalo se o nenahlášené pálení. 

11:37 Technický zásah – Na sídlišti Plešivec v Českém Krumlově v domě č. p. 366 si 

místní profesionálové připsali nouzové otevření dveří bytu. 

13:14 Únik nebezpečných látek – Motorový olej vyteklý na vozovku na benzínové 

čerpací stanice v Českém Krumlově – Domoradicích vyčistila pomocí sorbentu 

českokrumlovská profesionální jednotka. 

20:09 Technický zásah – K ohlášenému požáru domu vyjely do Pohorské Vsi č. p. 63 

jednotka profesionálů ze stanice Kaplice a jednotka SDH obce Malonty. Průzkum 

místa události ukázal, že se nejedná o požár, ale o zakouřené prostory domu od 

kotle. Hasiči dům odvětrali a krátce před 22. hodinou se vrátili na své základny. 

 



 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 21. března 

11:31 Požár – Pomocí vysokotlakého proudu uhasili jindřichohradečtí profesionálové 

požár suché trávy, jež na ploše cca 1 x 5 metrů hořela v areálu nemocnice 

v Jindřichově Hradci. Při požáru nevznikla žádná škoda.  

15:15 Technický zásah – Jednotka SDH obce Cizkrajov vyjela ve své obci k odstranění 

větve nad dětským pískovištěm. Jako posilová jednotka byla na místo povolána 

automobilová plošina ze stanice Dačice. 

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 21. března 

23:52 Technický zásah – Asistenci při technickém zásahu Policie ČR provedla v obci 

Rakovice profesionální jednotka ze stanice Písek. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 21. března 

18:43 Dopravní nehoda – Na silnici III. třídy č. 14531 vedoucí z Prachatic do Husince 

havaroval řidič osobního automobilu značky Škoda Favorit. Ve voze po nárazu do 

stromu zůstal zaklíněný zraněný řidič. Zasahující hasiči ze stanice Prachatice jej ve 

spolupráci se zdravotníky ZZS vyprostili pomocí hydraulického zařízení. Zároveň u 

vozu odpojili autobaterii pro zajištění proti vzniku požáru. Jelikož se havarovaný 

vůz nacházel mimo komunikaci, nebyly prováděny žádné likvidační práce. Nehodu 

na místě řešila Policie ČR. 

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 21. března  Bez událostí 

 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 21. března 

8:08 Požár – Přibližně za hodinu uhasily osádky dvou cisteren z táborské stanice požár 

rekreační chaty v chatové oblasti v Táboře – Čekanicích. Jednalo se o dřevěnou 

chatku o rozměrech cca 8 x 2 metry s verandou. Hasiči požár lokalizovali pomocí 

jednoho vodního proudu, po likvidaci museli celý objekt odvětrat a pro odhalení a 

dohašení i skrytých ohnisek rozebrat konstrukci podlahy. Vzniklá škoda činí Kč 



100 000,--, hodnota uchráněného majetku je Kč 100 000,--. Příčina vzniku požáru je 

předmětem šetření. Vyšetřovatel HZS u  požáru spolupracoval s Policií ČR.  

18:38 Požár – V Chýnovské ulici v Táboře zasahovaly se třemi cisternami táborské  

profesionální a dobrovolná jednotka u požáru stohu se dvěma sty balíky slámy. Stoh 

stál na volném prostranství, nehrozilo rozšíření požáru, proto velitel zásahu 

rozhodnul o kontrolovaném vyhoření za dozoru místní jednotky. Vzniklou škodu 

vyšetřovatel HZS společně s příslušníky Policie ČR OOP Tábor stanovil na Kč 

60 000,--, příčinou vzniku požáru bude buď nedbalost nebo hra dětí. 

 


